
PROCESUL-VERBAL nr. 7
al şedinţei Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică

din 1 noiembrie 2022

Casa Guvernului, sala de şedinţe, et. 5, biroul 524, ora 14:30 

Au participat:

Preşedinte al Comitetului 
Membri ai Comitetului

Invitaţi

dna Natalia GAVRILIŢA, Prim-ministru 
dl Andrei Spînu, Viceprim-ministru, ministru al ministru al 

infrastructurii şi dezvoltării regionale 
dl Oleg Serebrian, Viceprim-ministru pentru reintegrare 

Iurie Ţurcanu, Viceprim-ministru pentru digitalizare 
dl Dumitru Budianschi, Ministru al finanţelor 
dna Sergiu Gaibu, Ministrul economiei 
dna Ana Revenco, Ministrul afacerilor interne 
dl Dumitru Udrea, Secretar general al Guvernului 
dl Mihai Mîţu, Secretar general, Ministerul Afacerilor 

Externe şi Integrării Europene 
dna Ala Nemerenco, Ministrul sănătăţii 
dl Vladimir Bolea, Ministru al agriculturii şi industriei 

alimentare
dna Lilia Dabija, Secretar general, Ministerul Infrastructurii şi 

Dezvoltării Regionale
dl Radu Rogovei, Şef Direcţie infrastructura de transport, 

Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale 
dna Aurelia Samson, director UIP pentru implementarea 

proiectelor în domeniul energeticii 
dna Irina Alexe, Expert în Cabinetul Prim-ministrului 
dna Elena Levinţa-Perciun, Expert în Cabinetul Prim- 

ministrului
dl Pavel Covali, Expert în Cabinetul Prim-ministrului 
dl Viorel Rabei, Expert în Cabinetul Prim-ministrului 
dna Rodica Nicoara, şef-adjunct al Direcţiei coordonare 

politici şi priorităţi, Cancelaria de Stat 
dna Marina Boţea, Consultant principal, Direcţia coordonare 

politici şi priorităţi, Cancelaria de Stat

Şedinţa a fost prezidată de dna Natalia GAVRILIŢA, Prim-ministru, preşedinte 
al Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică



Ordinea de zi:

1. Cu privire la iniţierea negocierilor cu Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi 
Dezvoltare şi Banca Europeană pentru Investiţii în vederea continuării Programului în 
Sectorul Drumurilor.
Raportor: Andrei Spînu, Viceprim-ministru, Ministru al infrastructurii şi dezvoltării 
regionale.

2. Cu privire la propunerea de restructurare a Proiectului de îmbunătăţire a eficienţei 
sistemului de alimentare centralizată cu energie termică (PIESACET-2).
Raportor: Andrei Spînu, Viceprim-ministru, Ministru al infrastructurii şi dezvoltării 
regionale.

3. Cu privire la propunerile de proiecte care urmează a fi implementate din contul 
creditului polonez.
Raportor: Dumitru Budianschi, Ministrul finanţelor.

4. Cu privire la propunerea de restructurare a Proiectului ..Răspuns de Urgenţă la COVID- 
19 şi Suport pentru întreprinderile Micro, Mici şi Mijlocii”.
Raportor: Ala Nemerenco, Ministrul sănătăţii

Ca urmare a discuţiilor, s-a decis:

1. Se acceptă iniţierea negocierilor cu BERD în vederea semnării Amendamentului la 
Acordul de împrumut Nr. 45094 din 28 iunie 2013 în valoare de 100 mii. Euro, pentru 
acoperirea financiară a contractelor de reabilitare şi construcţie a drumurilor naţionale 
prioritare, incluse în Programul în Sectorul Drumurilor. Ministerul Infrastructurii şi 
Dezvoltării Regionale, în comun cu Ministerul Finanţelor, vor asigura negocierea, 
semnarea şi aprobarea Amendamentului respectiv prin procedură simplificată.

2. Se acceptă iniţierea negocierilor cu BEI în vederea semnării Amendamentului la 
Contractul de Finanţare FI No 81.723 Serapis N20110650 din 25.06.2013 în valoare 
de 100 mii. Euro, pentru acoperirea financiară a proiectelor de reabilitare şi construcţie 
a drumurilor naţionale prioritare, incluse în Programul în Sectorul Drumurilor. 
Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale, în comun cu Ministerul Finanţelor, 
vor asigura negocierea, semnarea şi aprobarea Amendamentului respectiv prin 
procedură simplificată.

3. Pentru Proiectul de îmbunătăţire a eficienţei sistemului de alimentare centralizată cu 
energie termică (PIESACET-2), se acceptă restructurarea Părţii I „Optimizarea 
generării energiei termice şi electrice” (cu excepţia instalaţiilor pentru combustibilul 
alternativ), finanţarea adiţională pentru Partea 2 „Investiţii pilot în eficienţă 
energetică”, suplinirea resurselor financiare pentru Partea 3 „Managementul 
Proiectului”. Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale, în comun cu 
Ministerul Finanţelor, vor asigura implementarea modificărilor agreate.



4. Se acceptă următoarele propuneri de proiecte pentru finanţare din contul creditului 
polonez:

a. Achiziţia de vagoane cerealiere;
b. Dezvoltarea Sistemului de Management Integrat în domeniul transporturilor 

rutiere;
c. Gestionare eficientă a ordinii şi securităţii publice;

d. Modernizarea fermelor de creştere a bovinelor de lapte.

Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale, Ministerul Afacerilor Interne şi 
Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare, prin consens, vor actualiza 
propunerile de proiecte înaintate, prin reducerea bugetelor acestora, astfel încât 
bugetul tuturor proiectelor să nu depăşească valoarea a 100 mii. Euro şi până la data 
de 10 noiembrie 2022 le vor transmite Cancelariei de Stat.

5. Se acceptă restructurarea Proiectului „ Răspuns de Urgenţă la COVID-19 şi suport 
pentru întreprinderile Micro, Mici şi Mijlocii”, finanţat în baza Acordului-cadru de 
împrumut dintre Republica Moldova şi Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei, 
prin reducerea bugetului pentru Componenta „Sănătate” cu 20 mii. Euro. Ministerul 
Finanţelor, în comun cu Ministerul Sănătăţii, va asigura implementarea procedurii de 
restructurare.

NATALIA GAVRILIŢA


